Завдання ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з астрономії 2015 р.

І тестові завдання.
1. Де б ви шукали Полярну зорю, якщо б знаходилися на екваторі? 
А. У зеніті






Б. На горизонті 
В. На висоті 400  над горизонтом 


Г. На екліптиці
Д. Над північною точкою горизонту на висоті, яка дорівнює географічній широті вашого будинку

2.У якому напрямку відбувається видимий річний рух Сонця відносно зір для спостерігача, що знаходиться у північній півкулі? 

А. Зі сходу на захід 



Б. За годинниковою стрілкою 
В. У напрямку добового обертання неба
Г. У зворотному напрямку
Д. Із заходу на схід 

3.У який час доби доступне спостереження планети, що розташована поблизу Сонця (до 450) ліворуч від нього? 
А. Така планета заходить одночасно із Сонцем, тому не доступна для спостереження
Б. Таку планету можна спостерігати ввечері
В. Планета спостерігається всю ніч
Г. Планета доступна спостереженням вранці
Д. Така планета буває над горизонтом одночасно з Сонцем, тому не доступна для спостереження 
4. Які назви «морів» дійсно відображають фізичні умови і явища на Місяці? 

А. Море Дощів 



Б. Море Парів

В. Море Хмар



Г. Море Вологості

Д. Море Роси



Е. Море Веселки

Є.Море Спеки



Ж. Море Холоду
5. Які планети мають кільця? 

А. Венера





Б. Нептун 
В. Сатурн





Г. Марс 
Д. Юпітер


6. Як на зоряному небі можна відрізнити астероїд від зорі? 
А. За зміною блиску астероїда 
Б. За  переміщенням  астероїда серед зір 
В. В астероїда в телескопі видно поперечник, а у зорі – ні 
Г. За зміною його кольору 
Д. За осьовим  обертанням астероїда

7. Укажіть, який з наступних фактів спростовує гіпотезу про нерухомість Землі та рух Сонця навколо неї: 
А. Щоденна кульмінація Сонця
Б. Рух зір, що спостерігається протягом ночі
В. Рух Сонця на тлі зір, що відбувається протягом року 
Г. Щоденний схід і захід Сонця 
Д. Обертання зоряного неба навколо полюса світу 

8. Зображена на малюнку конфігурація небесних світил відповідає ... 

	(
	(
	(
	

	Земля
	Місяць
	Сонце
	


А)…сонячному затемненню 
Б)…протистоянню
В)…місячному затемненню
Г)…верхньому з'єднанню
Д)…нижньому з'єднанню 

9. У якій фазі Місяць видно після заходу Сонця у східній стороні неба? 
А. Новий Місяць 
Б. Повний Місяць 
В. Перша чверть 
Г. Остання чверть 
Д. Молодий  Місяць. 

10. Які відкриття зробив Галілей за допомогою свого телескопа? 

А. Відкрив 4 супутники Юпітера; фази Венери; кратери і гори на Місяці; плями на Сонці; кільця Сатурна 

Б. Відкрив незвичайний вид Сатурна; 4 супутники Юпітера; ландшафт Місяця; плями на Сонці; розгадав  природу Молочного Шляху

В. Відкрив 4 супутники Юпітера; фази Венери; кратери і гори на Місяці; плями на Сонці; розгадав  природу Молочного  Шляху; відкрив незвичайний вид Сатурна

Г. Відкрив позагалактичні туманності - галактики; фази Венери; кратери і гори на Місяці; плями на Сонці, 4 супутники Юпітера; незвичайний вид Сатурна 

Д. Відкрив два супутники Марса; фази Венери; гори на Місяці; плями на Сонці; розгадав цю природу Молочного Шляху; кільця Сатурна

ІІ. Теоретичні завдання

1. Чому відбуваються місячні затемнення? Які вони бувають? Зробіть малюнки. 

2.Намалюйте, як ви уявляєте собі нашу Сонячну систему? Скільки великих планет входить в її склад? Які ще об'єкти, окрім великих планет входять до складу Сонячноїсистеми? Дайте коротку характеристику всіх об’єктів Сонячної системи.

3.Яким буде 2016рік – простим чивисокосним і чому? 

4. Дераніше і на скільки настаєполудень: у Тернополі ([image: image2.png]


 =25°35'),Києві([image: image4.png]


 =30034') чи Ужгороді(=22019')? Зробіть висновки.

5.Якщо окуляр при використанні з об’єктивом з фокусною відстанню F=1 м дає збільшення в 50 разів, то яке збільшення він дасть при використанні з об’єктивом з фокусною відстанню 5 м?
6. Якйтимемаятниковий годинник, що доставлений з Землі наповерхнюМарса? Маса Марса дорівнює 6,4∙1023 кг, а його радіус – 3385 км.

7.Визначте масу атмосфери Венери, якщо тиск на її поверхні дорівнює p = 1,0 ∙107Па.  (Радіус Венери 6051км, густина планети 5240 кг/м3).
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